

牛年牛气冲天 虎年能人称王

牵着牛的尾巴，付导吹响了竞彩智囊牛人集结号。寅虎即将下山，2010竞彩江湖，能人非诚勿扰。



漫画 俞晓翔

眼光牛

他五分钟赢了9720元

“竞彩实战奖上奖，智者为王我最牛”的活动一经推出，就受到了广大彩民的广泛关注。到了每周末投注高峰的时候，八成的彩民都表示中奖了就要参加这次活动。本次活动第一周的冠军唐先生以100元中了9720元，这个水平可谓相当了得。

据傅厚岗店的店主张小农介绍，唐先生是个老球迷，几乎每天都会来店里投注买点竞彩。据唐先生自己透露，这一个多月的时间，

自己买竞彩中奖就中了两万元。

上周五中午，唐先生来傅厚岗店兑奖，听张小农介绍了快报的活动，觉得有点意思。“那就买场比赛，玩玩看吧！”由于中午店里人不多，唐先生就找了个电脑，在网上看了几场球。前后时间也就五分钟，唐先生就下了一场6串1的比赛，然后倍投了50倍，刚好100块钱。投完以后，唐先生也没当回事儿，第二天出来一看，竟然

中了，奖金还这么高。唐先生说：“自己也是一个老球迷了，从1982年开始，自己就看世界杯了。因为喜欢足球，所以平时也会买点竞彩，这也完全是兴趣使然。”唐先生说，玩竞彩一定要分析分析，比如球队的强弱、主客场等因素。据张小农介绍，唐先生已经明确表态，这次竞彩实战奖上奖的活动，后面还有三周的时间，他将继续努力，向月冠军发起冲击。

水平牛

王新新一纠错就中奖

陈炜，快报竞彩版的忠实读者，上周日，他给快报发来短信说：昨天（1月16日）我到黑龙江路找到了你们的专家王新新，我打了个6串1的比赛。在他的帮助下，帮我改了一注，打了99倍，中了1800块钱，这是我第一次中奖。感谢快报，感谢王新新！

昨天，小付找到了陈炜。他在电话里说，自己喜欢看球，也喜欢买竞彩。之前也曾

试过，不过一直没有中奖。看到快报报道了竞彩专家王新新后，他上周末就抽空去了。去之前，陈炜也上网研究了一下比赛，到黑龙江路店，他就是想买竞彩的同时，顺便见见王新新。结果王新新看了他的投注结果后，劝他不要去投注佛罗伦萨的那场球。陈炜说：“当时王新新告诉我，这场比赛非常难琢磨，风险太大。后来王新新帮我换了一场比赛。”陈炜还是对

大乐透“奖上奖”活动 本周开始增加纪念奖

体彩专版

设

纪念奖30名。

据悉，大乐透“奖上奖”活动开展以来深受广大彩民的喜爱，买完复式票再发送序列号几乎成了大乐透彩民必做的一道功课。为了能让更多的大乐透彩民享受到中奖的喜悦，江苏体彩决定在2010年1月17日—2月6日期间，在原有活动规则的基础上，每周增

间，每周增设纪念奖30名，各奖精美纪念品一份。纪念奖的抽奖方式：在每周原有活动的一、二、三、四等奖抽取出来后，再抽出30名纪念奖。省体彩中心将通过电话通知中奖人，并告知中奖人在3日内用中奖手机号码发送详细通讯地址到18912961438，省体彩中心将在

接到短信后7日内将奖品寄出。需要提醒彩民朋友的是，本次活动仅限年满18周岁者参加，每张复式票只有一次中奖机会，使用相同或不同手机(号码)多发均为无效。了解更多活动精彩资讯请登录江苏体彩网或至省内各体彩销售站点咨询。

苏彩

小彩大开心

万通大乐透09—11期看法：

前区奇偶基本平衡，7区断3区情况多做防范

首先看前区：10006期—10008期奇偶比例分别为3:2、3:2、4:1的情况。在接下来的几期重点关注奇偶比例为2:3、3:2的情况出现。012路上来看，10006期—10008期012路比分别为2:3:0、0:1:4、0:2:3的

情况，0路号球下面几期仍然要做重点关注。近期可重点防0、1、2路比为2:1:2或2:2:1的情况。最后说下断行断列法，10006期开出的断2区2行剩15个号球的情况，10007期出现断3区1行剩16个号球的情

况，10008期出现断4区1行剩12个号球的情况。接下来几期适当考虑断4区2行剩9个号球或断3区2行剩12个号球的情况出现，重点可看空第2、3区，第6区做重点防范。

综上所述，近期前区开奖号

码可考虑：02、03、05、07、09、10、13、19、25、27、29、31、33、35。

下面让我们来关注一下后区号码。10006期—10008期均开出双2路的情况，接下来几期重点防2、0路，1、0路组合。可以考虑：01、03、05、06、09、12。仅供参考

十元刮出25万大奖

顶呱刮贺岁票上市第二天就送大奖

“25万！没想到我真中了25万！”在即开型体育彩票顶呱刮贺岁票全面上市的第二天，一位中年男子就带着一张彩票来到南京市体彩中心兑奖，这是全省顶呱刮贺岁票上市以来第一个25万大奖！

这位中年男子刮出大奖的彩票是顶呱刮贺岁票中的“锦虎送福”，“我看到有新票上市，就买了一整本，没想到，刮到最后十几张时就刮中了大奖！”除了25万大奖，那本彩票里还刮出了不少小奖，算下来也有200多块钱。对于这次大奖，他笑着说：“没想到一上市就中到25万，可能快过年了，财神爷给我发年终奖。”

被南京彩民率先拿下25万大奖的是面值10元的“锦虎送福”，除此之外，贺岁票中面值5元的“拜年啦”最高大奖10万元，面值20元的“财神到”一张彩票有20次中奖机会、最高奖金高达100万元。相信还有很多大奖藏在这些彩票当中，大家不妨试试运气，说不定大奖就被你带回家！

宋娟

口气牛

啥也不懂就要赢大奖

高先生是个生意人，也是快报的忠实读者。上周，家住逸仙桥的他前往光华门买装修材料。因为在报纸上看见快报在搞竞彩实战奖上奖的活动，高先生觉得有点意思，也想参与一下。

刚好他在买建材的时候，路过了装饰大世界对面的光华路竞彩店。于是，高先生就下车想进去试试手气。不过既不懂活动规则，也不太清楚竞彩玩法的高先生的目标，就是要赢快报这次活动的奖金。他对店长孙宏宇说：“我丢200块钱给你，你就帮我赢这个奖金，别的我也不懂，就这么办吧！”说完，高先生就走了。回忆起这一幕，高先生也笑了，“说实话我也不认识小孙，但是觉得他们人挺好的。周六还让我去选比赛，我就让他看着办吧。周末我忙着生意上的事情就忘记了。周日接到电话，小孙告诉我，比赛差不多结束了，他帮我赢了1330块钱，这让我感到太意外了。”

光华门竞彩店店长孙宏宇说：“高先生这么信任我，搞得我也压力很大，后来我就仔细地帮他研究比赛，将周五、周六和周日三天比较有把握的比赛挑出来，打了一个6串1的复式投注。结果还真中了。”高先生在竞彩上尝到甜头后说，后面他还要丢200块给小孙，本周还有好多比赛呢。“如果输了怎么办？”高先生说：“钱乃身外之物，输就输了呗，关键竞彩给我带来了快乐。” 快报记者 付智勇

“智赢南非”模拟赛 冠军能赢万元大奖

随着“智赢南非”模拟投注第四周比赛的结束，月度冠军即将产生，而第一个团体PK大战也在1月19日拉开序幕。只有在模拟大赛第一个月比赛中，排名前4位的篮球和足球团体才有资格进入PK大战。PK将规定各个团竞猜比赛场次，并计算所有参赛团员的平均成绩，平均成绩最高的团将获得冠军。PK决出篮球和足球两个团体冠军，每个冠军团体将获得10000元的奖金。由于足球比赛和NBA比赛在时间上有差别，所以篮球团体PK赛是1月19日—26日进行，而足球团体PK是1月20日—26日进行。

除了参赛团的团长和成绩最好的前3名团员能够直接参加PK以外，其余团员也可以通过资格赛来争取参加PK的资格。PK战还设立了一个彩币奖池，网友如果通过个人名义支持其中一个PK团，那么系统自动为该网友派发10彩币到奖池中，如果这个团最后获得冠军，那么该网友就可以与其他支持获胜团的网友平分奖池内的所有彩币。

快报记者 付智勇

常青本周大乐透推荐：
**前区12、27号球为胆
后区看好7、4跨度**

截至10008期，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）在4、5区走出强势，3分区出球较弱，在未来的三期奖号中，2、4、5区应该会成为号球的出球重点区域，其中，2分区的12号球和4分区的27号球可以作为金胆重点关注，上周奇数号尾已经出现强势，本周的号球尾将会出现奇数和偶数比例均衡，彩民朋友在做号时请注意奇偶号球的搭配；推荐2、4、5、6、7尾，本周热号球推荐12、27号球，冷号球推荐15、35号球，8尾号球走人冷态，关注08和28号球的破冻；彩民朋友可以12、27号球做胆配06、08、14、15、17、22、28、33、34、35进行组号；在上周大乐透开奖号走势中，后区号球走势2路号球走出绝对强势，本周后区号球走势关注以0路、1路号球为主的组合，后区上周0路跨度走强，本周推荐跨度4、7、8跨，胆码推荐01、03、04、10、12，推荐组合02+09 01+08 01+09 03+10 04+11 06+11 05+12 04+08 03+07。

推荐胆拖复式：

前区：胆码：12 27 拖码：06 08 14 15 17 22 28 33 34 35
后区：03+10 04+11 03+07
(该票金额：240元) 仅供参考